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ΤΟΥ SPORTIME

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μήνυση κατά των εκπροσώπων της εφημερίδας « SPORTIME », Κώστα
Κυριακόπουλου  και  Ηλία  Μπούνα  υπεβλήθη  στην  Εισαγγελία
Πρωτοδικών  Αθηνών  από  10  συντάκτες  που  εργάζονται  στη
συγκεκριμένη εφημερίδα και, ταυτόχρονα, έχουν ασκήσει, ήδη,
μαζί με όλους τους άλλους συναδέλφους, το δικαίωμα επίσχεσης
εργασίας.

Η εργοδοσία συστηματικά αρνείται να πληρώσει τους μισθούς των
συντακτών  και  να  καταβάλει  τις  ασφαλιστικές  και  λοιπές
εισφορές  που  παρακρατεί  στα  Ασφαλιστικά  Ταμεία  (ΤΣΠΕΑΘ,
ΕΔΟΕΑΠ, ΙΚΑ κ.λπ.) .

Μάρτυρες κατηγορίας κατά των εκπροσώπων της εφημερίδας, της
εταιρείας που την εκδίδει και κατά παντός συνεργού τους, είναι
και τα ένδεκα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ.

Οι εξοργιστικές και απαράδεκτες διαδικασίες που μεθοδεύουν η
ιδιοκτησία  και  οι  εκπρόσωποι  της  εν  λόγω  εταιρείας,
απασχόλησαν εκ νέου το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ και την
κοινή σύσκεψη με τους συναδέλφους αθλητικούς συντάκτες, οι
οποίοι εδώ και 4 μήνες παραμένουν απλήρωτοι, ενώ η εργοδοσία
αδιαφορεί ακόμη και απέναντι στην επίσχεση εργασίας, καθώς και
τις παρεμβάσεις της Επιθεώρησης Εργασίας.

Ήδη,  διάβημα  διαμαρτυρίας  από  την  ΕΣΗΕΑ  έγινε  τόσο  στον
υπουργό  Δικαιοσύνης  κ.  Σωτήρη  Χατζηγάκη,  όσο  και  τον
Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. Γιώργο Σανιδά για τις κατάφορες
παραβιάσεις της ασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας καθώς
και των διαδικασιών περί Ανωνύμων Εταιρειών.

 Στις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου προβλέπεται:

https://www.esiea.gr/minysi-kata-ton-ekprosopon-toy-sportime/
https://www.esiea.gr/minysi-kata-ton-ekprosopon-toy-sportime/


«Καμπάνια»  ενημέρωσης  της  κοινής  γνώμης  για  την
δημοσιοποίηση του προβλήματος
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην ΕΣΗΕΑ και πορεία στη Βουλή
των Ελλήνων
Διαβήματα σε όλα τα συναρμόδια Υπουργεία
Διάβημα  διαμαρτυρίας  για  το  νομικό  πλαίσιο  του
ιδιοκτησιακού καθεστώτος των ΜΜΕ στην χώρα μας.
Επιστολή � Διάβημα στην Ένωση Ελληνικών Τραπεζών και
στις  Τράπεζες  που  χρηματοδοτούν  τέτοιου  είδους
πειρατικές εκδοτικές δραστηριότητες. Με την επιστολή θα
επισημαίνεται,  μεταξύ  άλλων,  ότι  ο  δημοσιογραφικός
κόσμος  βρίσκεται  αντιμέτωπος  με  πρωτοφανή  περιστατικά
από επιχειρήσεις Τύπου και οφείλει η Ένωση και τα μέλη
της  να  δείξουν  ιδιαίτερη  ευαισθησία  ως  προς  τους
χρηματοδοτούμενους πελάτες τους, αναφορικά με την απ�
αυτούς ακολουθούμενη πρακτική σε σχέση με τα εργασιακά
ζητήματα και το συνδικαλιστικό δικαίωμα.
Επιστολή στην Τράπεζα Πειραιώς με την οποία θα ζητούνται
διευκρινίσεις για την όποια οικονομική συνεργασία του κ.
Κ. Κυριακόπουλου και της εκδοτικής του δράσης, μαζί της.
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